

警察忏悔迫害法轮功 选择退党

全球退党服务中心



2024年5月10日，法轮功学员在曼哈顿举行大游行，庆祝世界法轮大法日。

今天，在全球有良知的人面前，我发自内心呼喊，深深地鞠躬：“老师，对不起你，送你劳教是党的决定，组织的决定，领导的决定，不是我真心想做的事，我没有这个力量去保护您，请您原谅。”

这是化名熊国民的警察在退党声明中，对将一名退休女教师因坚修法轮功而送其去劳动教养后的不安和忏悔。他内心充满了矛盾：“多么好多么正直的教师呀！只因为健身强体触怒了共产党，遭到了不幸。为了生活、为了养家、为了保住这份“铁饭碗”的工作，老师啊，对不起！”

他说：“每当我想起这位白发苍苍、身体虚弱的教师，我内心充满了自责、充满了愧疚……可我只是一名普通的基层警察，没有办法呀！我不办理，在这立场要坚定，旗帜要鲜明的政治斗争中轻易地会丢掉工作，还会有别人去办理，或许态度更粗暴、更无理。”

这位警察看了《九评共产党》后，发表退党声明：“真正弄清了共产党的本来面目，可来得太晚了，从现在起，我从内心里坚定良知，决不留恋。”

警察感谢大法弟子打电话讲真相 启迪良知远离邪恶

中共前党魁江泽民从1999年7月起操控整个国家机器，包括军队、媒体、公安、警察、武警、国安、司法系统，发动了对信奉真善忍法轮功群体灭绝人性的残酷迫害，并持续至今。

令中共胆战心惊的是，历经大法弟子反迫害讲真相25年，越来越多的中共警察明白了真相后，不再甘当中共打手，退出中共党、团、队组织（三退），选择正义良知。

河北的高陶：“多亏大法弟子日日夜夜给我们电话讲真相，这力量太有穿透力，真是振聋启聩。虽然公安警察许多犯下了对不起法轮功的事，现在改恶向善，善待修大法的同胞是我们拼命做的。昨天一位同事一接到电话立刻先说‘我没有迫害法轮功’。随即立刻挂电话。所以说，公安警察承受很大的压迫感。”

高陶表示，今天是我自己开口说：“给我个化名吧！”我的年纪27岁，很渴望知道真相，如天安门事件，以及到底共产党做了多少不利于人民大众的事？经过大法弟子真心的劝说，我要真正的读《九评共产党》，我也要重新真心地开始读《转法轮》。非常荣耀，我退出了共产党一切相关组织了。

井光说：“我是一名人民警察，几年来接触了多名法轮功学员，觉得他们都是好人，不象共产党所说的那样。通过法轮功弟子不断地讲真相，看《九评共产党》和真相材料，彻底看清了共产邪党的真面目，决定退出共产邪党及有关的一切组织。由于工作关系，不便使用真实姓名，暂用化名声明。”

辽宁省锦州的普通警察声明退党：“我是一名基层普通的警察，可是在中国警察成了坏人的代名词。我所在的单位每个警察每年抓人、罚款、送劳动教养都是有指标的，完不成就要扣奖金。从这一点可以看出当今中共的社会败坏到什么地步了。这样的党不退出还等什么？我正式宣布退出中共。也奉劝广大的基层党员早日醒悟，不要做中共的殉葬品。”

退党（团队）方法

1. 请拨打全球退党服务中心电话：
001-866-697-6570
热线电话：001-702-873-1734
2. 请翻墙登录退党网站在线办理“三退”：
santui.tuidang.org。全球退党服务中心“退党（团队）证书”被美移民官认可。
3. 用海外邮箱发送电子邮件至
tuidang@tuidang.com。
4. 也可把“三退”声明写在纸上贴出去，有条件时再上网声明。

注：中共对退党热线做了手脚，电话接通后有录音告知：“这是空号，请不要打这个电话。”请别上当，不要挂电话，很快就能接通，请相互转告。